ESPAGNOL N°3G609B18
Séries : Lla-L1b-L'1-L2
LANGUE VIVANTE I Epreuve du 2™ groupe

CORRECCION

I) COMPRENSION DEL TEXTO

1) Las causas de la generalizacién del fraude escolar: (3 puntos)
Segln numerosos educadores americanos, la causa es la pérdida de los valores
culturales. Pero Donald Mc Cabe opina que es la presién familiar sobre los jévenes a
fin de que alcancen el éxito, lo que les lleva a imitar a sus compafieros tramposos. La
culpa es también de las nuevas tecnologias, ya que facilitan el plagio. Para David
Callahan, los padres son los culpables por dar malos ejemplos a sus hijos.

2) ¢Verdadero o falso? (3 puntos)
a) Falso porque el texto dice: "Hasta algunos padres...hacen la vista gorda”.
b) Verdadero porque se dice en el texto: "Es mds, las personas..ese hdbito al trabajo".
c) Verdadero porque el texto dice: “..los estudiantes que hacen trampa..salen con la

suya”.
3. a) el anténimo de: fracasar = triunfar / disminucién = aumento (1 punto)
b) el sinénimo de: costumbre = hdbito / deshonor = vergiienza (1 punto)
IT) COMPETENCIA LINGUISTICA (06 puntos)
1) Sustituye lo subrayado por un equivalente. (1.5 punto)

a) De ser honrados, estardn en desventaja.
b) De hecho, quienes suelen engafiar ocultan sus deficiencias.
c)..el problema estd generalizadisimo

2) Emplea el comparativo de igualdad adecuado. (1 punto)
La falta de honradez estd a la orden del dia tanto en la politica como en los deportes.

3) Pasa a la voz pasiva. (1 punto)
Cerca de treinta mil alumnos de escuela media superior fueron encuestados por el
Instituto de E.J. en 2008 en Estados Unidos.

4) Pon en pasado la frase. (1 punto)
Ademds se exponian o se expusieron a ser expulsados de la escuela o a que se les
aplicaran o aplicasen penas...

5) Pon en futuro. (1.5 punto)
Quienes tengan la costumbre de engafiar ocultardn sus deficiencias.
III) EXPRESION PERSONAL (06 puntos)

N.B.: A la apreciacién del examinador
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